Paziaoxedue MHOTOUJICHA
Ha MHOXUTEIIH

I'paxycoBa Onbra MuxanjioBHa
YUUTEIb MaTEeMaTUKH

MOY rumaaszug Nel
I. Jlpocnasiib
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L 7.612=360+... + 1

L 8. 7124292427129 =(...+...)*= ...

R ———
e ———
et

B




!

‘ ‘: IM

l

l

A

s

1.3x + 3y =3(x ty)

2.ab —a’b =ab(a—b)

3.9 —36a2 = (3 — 6a)(3 + 62)

4. m’—4=(m-2)(m+2)
5.a°—12a+ 36 =(a—6)*

6. m*+4m+ 4 = (m + 2)°

F=ar—1 = (a— D(a==D@==Db

8. 2ax + 2ay + 3bx + 3by = (2a + 3b)(x + y)

9. (x*+2x+4)-b*=x+1-b)(x+1+b)

10. X +4x—y*+6y—-5=x+y-DEx-y+5)
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| pynimupoBKa 4J1€HOB
MHOTOYJIEHA

2ax + 2ay + 3bx + 3by =
=2a(xty)t3(xty)=

=(x +y)(2a + 3b)
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BriHeceHune 0011ero MHOXKXHUTEIS 324 CKOOKH
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[ Ipumenenue hopMya COKpaIICHHOIO YMHOXKEHHS
Cnoco6 rpynmupoBKU

[IpuMeHeHE HECKOJIBKUX TIPUEMOB
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POU3KyIbTMHUHYTKA

BBepx pyka, BHU3 pyka
[loTaHyIHUCh MBI CJIETKA
bBICTPO MOMEHSIN PYKHU,

Ham ceromHs HE 10 CKYKH.
KpyTuM-BEpTUM IOJIOBON.
PasMuHaewm 1iero. . ..CTON.

A Tenepb BCTPAXHYIUCH JIUXO

W Ha ctyn caguMcs Tuxo.
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a) (atbjat+(@a+b)c=(@+b).......... )

6) (a+b)x-(a+by=@+b)(.......... )
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B) 2x(a+b)+(a+b)y=(a+b)(.......... )

r) (a+b)3x—-2y(a+b)=(a+b)..........
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=h=—3b

.3x(a+b) +y(a+b)
.a(b—c)+3(c—b)

.2la+ 28y

.a(2a—b)(a +b) —3a(a+b)’
Xyt -1

. 225 — 1444d°

8.64+ 16z + z°

9. (a+4)*—(b+2)

10. (t—7)* - 100
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CerogHs Ha ypoOKe 5 y3HaJl. ..
CeroziHsi Ha YpOKe 51 ObLI YIAWBIIEH. ..
CeroJiHsl Ha YPOKE 51 OTKPBLI JIJIsI CeOs. . .
CerojiHs Ha YpOKe s MpUIle]I K BBIBOAY. ..

CeronHs Ha ypPOKE 51 HE MOHSIII. . .




JlomaniHee 3agaHue

1.6.10
No458(24uacth);Ne459(24uacts);
Ne460(249actp);Ne469(24acTtsp)
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